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VEIT HP 2003 VISOKOTLAČNI LIKALNIK 
Ta model serije VEIT 2000 s številnimi zadovoljnimi uporabniki po vsem svetu je 
po izbiri na voljo z elektronsko krmilno enoto VEITronic*.
S svojimi očitnimi prednostmi, kot so maksimalna varnost pri delovanju in dol-
ga življenjska doba, odlična kakovost pare v kombinaciji z natančnim uravna-
vanjem temperature ter ergonomska oblika, vas bo VEIT HP2003 prepričal. 

VEIT 2210 KONDENZATOR
Ta priključna enota zagotavlja popol-
no kakovost pare v strojih za oskrbo 
s paro zahvaljujoč svojemu gravita-
cijskemu lovilniku kondenzata. Kon-
denzator je primeren za delovni tlak 
do 6 barov in je po izbiri na voljo s 
podpornim stojalom.

VEIT 2215 PARNI ADAPTER
Za vgradnjo v (centralni) parni cevo-
vod. Para se sprošča preko magnet-
nega ventila. Integriran krogelni ventil 
omogoča ločitev magnetnega ventila 
od dovoda pare.

DODATKI
Tudi najboljša likalna miza ne bo zagotovila idealnih rezultatov likanja brez 
ustreznih dodatkov. Zato smo tem komponentam posvetili veliko pozornost, da 
vam lahko ponudimo primeren nabor dodatne opreme.

VEIT 2129 TERMOSTATSKO KRMIL-
JEN LIKALNIK Z ZAŠČITO ZA ROKE
Tako kot pri HP 2003, je mikro sti-
kalo za sproščanje pare integrira-
no v ergonomsko oblikovan ročaj. 
Vključuje električne priključne kable 
in parne cevi.

LIKALNIKI, PRIKLJUČNE ENOTE, DODATKI

* VEITronic je standardno vgrajen v likalne mize VEIT Varioset.

 Ergonomski ročaj za 
 uporabniku prijazno likanje 
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Generatorji pare VEIT izpolnjujejo najvišje varnostne standarde. V podjetju VEIT strogo upoštevamo vsa evropska 
pravila in predpise o proizvodnji tlačnih enot. Naše komponente in montažne enote so predmet stalnih prever-
janj kakovosti.
Nabor generatorjev pare VEIT z zmogljivostmi od 2,2 do 120 kW zagotavlja najprimernejšo paro za kateri koli 
namen.

VEIT SG 67
Ta mali generator pare je oprem-
ljen z dvema magnetnima ventiloma 
in je zato popolnoma primeren za 
priključitev dveh visokotlačnih likal-
nikov. Neposredni priključek za vodo 
je na voljo po izbiri.

VEIT 2373 VISOKOTLAČNA PARNA POSTAJA
Parna postaja VEIT 2373 je na voljo v štirih različicah z različnimi stopnja-
mi moči. Priključne moči 13,5 kW / 18 kW / 24,5 kW in 30 kW proizvedejo 
približno 18 kg / 24 kg / 33 kg in 41 kg visokotlačne pare. Rezervoar za napa-
jalno vodo iz nerjavečega jekla in odpihovalni rezervoar sta del standardne op-
reme.

VEIT 2381 VISOKOTLAČNA PARNA POSTAJA
Ta parna postaja je na voljo s priključnimi močmi 40 kW, 50 kW in 60 kW ter 
lahko proizvede približno 55 kg, 68 kg in 82 kg visokotlačne pare. Ta parna 
postaja je na voljo tudi v dvojni različici s 120 kW. Kompaktna enota je oprem-
ljena z integriranim rezervoarjem za napajalno vodo iz nerjavečega jekla in od-
pihovalnim rezervoarjem iz nerjavečega jekla. Prostorn kotel za paro s skupno 
prostornino 75 litrov zanesljivo zagotavlja paro za priključene porabnike pare.

GENERATORJI PARE

VEIT SG 66
Ta generator pare  je opremljen s 
priključkom z magnetnim ventilom 
in zagotavlja paro za en visokotlačni 
likalnik. Lahko se priključi na nepos-
redni dovod vode ali na rezervoarje 
za napajalno vodo.
VEIT SG 66 se popolnoma ujema z 
likalnimi mizami VEIT Varioset in Va-
rioline.

VEIT SG 66 TC
Različica majhnega generatorja za 
nego tekstila združuje zmogljivost in 
vsestranskost v kompaktni napravi. 
Dva ločena izpusta pare zagotavljata 
maksimalno učinkovitost pri vsakod-
nevnem delu: en priključek je zasno-
van za likalnik – popoln za natančno 
in zmogljivo visokotlačno likanje. 
Drugi priključek omogoča uporabo 
kompleta Detaset s pištolo za detaj-
liranje za enostavno in profesionalno 
odstranjevanje madežev.

 Ergonomski ročaj za 
 uporabniku prijazno likanje 
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›   Močna moč sesanja in pihanja
›    Ročna nastavitev moči sesanja in pihanja
›   Plinske vzmeti za enostavno in brezstopenjsko 

nastavitev višine
›   Ergonomsko oblikovana vrtljiva roka za optimizi-

ran delovni položaj operaterja
›   Zahvaljujoč močnemu sesanju likalne površine 

ni potrebno segrevati

PROFESIONALNA TEHNOLOGIJA SE-
SANJA IN PIHANJA ZA ZAČETNIKE

LIKALNE POVRŠINE
Likalne mize VEIT Varioset in Varioline so lahko v modularnem sistemu opremlje-
ne z različnimi likalnimi površinami. Na primer:

Likalna površina CR2:                   1400 × 500 × 300 mm 
Likalna površina za obleke (Dress board): 1200 × 460 × 330 mm
Ravna likalna površina (Flat top): 1300 × 650 mm

VEIT VARIOLINE CR2
Sistem likalnih miz VEIT Varioline temelji na seriji VEIT Varioset. 
Enostavno električno preklapljanje med pihanjem in sesanjem ter 
univerzalno uporabna likalna površina omogočata visoko prilagodl-
jivost sistema pri uporabi.

VEIT VARIOLINE CR2

Na voljo z integriranim in/ali prilagojenim parnim generatorjem. (Glejte 
stran 3)

 Močna moč sesanja 
 in pihanja 
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VEIT VARIOSET CR2
Ta večnamenska likalna miza s 
funkcijo sesanja in pihanja se lahko 
vključi v kateri koli delovni proces. 
Na posebni likalni površini je mogoče 
enostavno in učinkovito obdelati vse 
vrste oblačil, pri čemer se na le dv-
eh kvadratnih metrih ohranjajo visoki 
standardi kakovosti. 

ELEKTRONSKA KRMILNA ENOTA  
S pritiskom na gumb lahko prek 
elektronske krmilne enote upravljate 
moč sesanja in pihanja. Nastavlje-
ne in dejanske temperature likalnika 
so natančno prikazane do stopinje 
natančno.

ENOTA ZA MADEŽE (SPOTTING 
UNIT)
Enota za odstranjevanje madežev z 
nosilcem za vrtljivo roko, podlago za 
madeže iz nerjavečega jekla in zbir-
no posodo je na voljo po izbiri. Se-
sanje se aktivira prek nožnega peda-
la in se preusmeri na vrtljivo roko, če 
je slednja v uporabi.

UNIVERZALNA LIKALNA POVRŠINA / IZVLEČNA JAJČASTA SPREDNJA 
KONICA
Uporabite posebej zasnovano likalno površino CR2 za hitro in učinkovito likanje 
vseh vrst oblačil.

Opcijsko je na voljo izvlečna ovalna sprednja konica, ki se priporoča za likanje 
širokih delov, kot je predel prsi.

TEHNOLOGIJA HLADNEGA LIKANJA 
VEIT ZA VARIOSET IN VARIOLINE 
Zahvaljujoč kombinaciji močnega 
pihanja in plastične površine se je 
mogoče izogniti kondenzatu. Tako li-
kalne površine ni treba segrevati, kar 
posledično prinaša prihranke energi-
je do 60 %. Poleg tega boste dosegli 
boljše rezultate likanja!

VRTLJIVA ROKA (SWIVELARM) 
Pri likanju na vrtljivi roki se nanjo 
prenese celoten pretok zraka. Tako 
lahko na vrtljivi roki izkoristite pol-
no moč sesanja in pihanja. Tudi v 
tem primeru močno sesanje ohranja 
prevleko suho in zagotavlja najboljši 
možen rezultat likanja.

VEIT VARIOSET CR2
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VEIT 8363 MULTIFORM UNIVERZALNA NAPRAVA  
ZA KONČNO OBDELAVO (BASIC)

›  Ugodno razmerje med ceno in kakovostjo
›  Visoka učinkovitost
›   Enostavno upravljanje fi nišerja vam omogoča natančno nastavitev vseh para-

metrov. Te lahko popolnoma prilagodite zahtevam oblačil, ki jih obdelujete.
›   The easy handling of the fi nisher will allow you to exactly set all parameters. 

You can fi ne-tune them perfectly to the requirements of the garments
   to be fi nished. 
› Nastavljiva širina ramen od 320 do 520 mm.
› Višino lutke je mogoče pnevmatsko nastavljati in jo prek upravljalne plošče  
   prilagoditi dolžini oblačila.
›   Močno in energijsko varčno funkcijo pihanja je mogoče ročno upravljati in je 

primerna za vse vrste tkanin.
›   Integrirana naprava za raztegovanje med postopkom parjenja dvigne lutko 

(nastavljivo) in izboljša kakovost končne obdelave.
›   Snemljiva sponka za gumbe (panel clamp) je del standardne opreme.
›   Za občutljive tkanine je mogoče izklopiti stranska napenjalca ter sprednje in 

zadnje sponke.

UPRAVLJALNA PLOŠČA
s svojo jasno zasnovo je enostavna 
za uporabo. Sprednje in zadnje spon-
ke, stranska napenjalca in funkcijo 
ponovnega raztegovanja je mogoče 
enostavno vklopiti ali izklopiti. 

VEIT 8363MULTIFORM UNIVERZALNA NARRAVA (BASIC)
Serija VEIT 8363 Multiform je popolnoma nov izdelek. Oba modela (Basic in Classic) omogočata 
končno obdelavo vrhnjih oblačil vseh trenutnih velikosti z dolžino od 620 do 1420 mm (ali od 820 
do 1620 mm z adapterjem) in obsegom spodnjega roba od 940 do 1660 mm. 

ODLIČNA ZMOGLJIVOST NA MA-
JHNEM PROSTORU
Da bi prihranili še več prostora, je VEIT 
8363 (Classic in Basic) na voljo tudi z 
integriranim 9kW parnim generatorjem.

VEIT Smart Engineering
(glejte stran 24)
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VEIT 8363 MULTIFORM NAPRAVA ZA KONČNO 
OBDELAVO (CLASSIC)

UPRAVLJALNA ENOTA VEITouch
 Opremljena je s 5,7-palčnim barvnim zaslonom na dotik, ki na enem mestu 
prikazuje vse bistvene funkcije in parametre. Shranite lahko deset nastavitev 
programov in jih po potrebi poljubno prikličete.
Za namene servisiranja in vzdrževanja je mogoče vse funkcije prek zaslona up-
ravljati ročno. Na zaslonu lahko preverite vse vhodne in izhodne funkcije, kar v 
primeru motenj omogoča hitro identifi kacijo okvarjenih delov. To zagotavlja niz-
ke stroške servisiranja.

Končna obdelava ni mogoča le za klasična oblačila, temveč tudi za številne 
tekstilne izdelke za šport in prosti čas, plašče in jeans jakne.

Pnevmatske sponke za stranske razporke se lahko 
dodatno vklopijo za enostavno končno obdela-
vo suknjičev s stranskimi razporki brez puščanja 
sledi.

VEIT 8363 MULTIFORM FINISHER CLASSIC
›   Visoka učinkovitost
›  Močno in energijsko varčno funkcijo pihanja je mogoče ročno upravljati in je 

primerna za vse vrste tkanin.
›  Različica 8363 Classic zagotavlja odlične rezultate tudi pri zahtevnih tkani-

nah in strukturah.
›  Električni pogon z zobatim jermenom za nastavitev višine omogoča zelo 

natančno in nežno ponovno raztegovanje oblačila, s čimer se prepreči pre-
komerno raztegovanje ali deformacija.

›  Nastavitev višine se izvede samodejno prek fotocelice.
›   Pnevmatsko vodene sponke za stranske razporke so del standardne opreme 

in vam pomagajo pri doseganju popolne kakovosti suknjičev in blazerjev.
›  Vrtljiva lutka olajša pravilno nameščanje oblačil na stroj.
›  Nova krmilna enota VEITouch je enostavna za uporabo in omogoča shranje-

vanje 10 programov.
› Nastavljiva širina ramen od 320 do 520 mm.
›  Snemljiva sponka je del standardne opreme

VEIT Smart Engineering
(glejte stran 24)

 Jermenski pogon za 
 natančno raztegovanje  
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INTEGRIRAN PARNI GENERATOR
Za vrhunsko zmogljivost na omeje-
nem prostoru: naprava za končno 
obdelavo hlač VEIT 8741 z integrir-
anim 9 kW parnim generatorjem.

VEIT 8741 STROJ ZA KONČNO OBDELAVO HLAČ Z VZDOLŽNIM NAPENJALCEM 
Osnovna različica z vzdolžnim napenjalcem omogoča racionalno in poceni končno obdelavo kratkih in dolgih hlač. Notranji in 
zunanji napenjalci, funkcija "anti-stretch" (proti prekomernemu raztegovanju) pri vzdolžnem napenjanju ter močan ventilator s 
toplim zrakom zagotavljajo odlično razmerje med ceno in zmogljivostjo ter so del standardne opreme.

VZDOLŽNI NAPENJALEC PASU
Vzdolžni napenjalec pasu omogoča 
napenjanje pasov v velikostih od 58 
cm do 129 cm.

NAPRAVE ZA KONČNO OBDELAVO 
HLAČ VEIT 8741 ZA NAVPIČNO IN 
VODORAVNO RAZTEGOVANJE

›    Jermenski pogon za natančno funkcijo nadzora 
raztegovanja ("Stretch Control Function").

›    Funkcija prekomernega raztegovanja (Overstretch) 
za podaljševanje hlač po postopku pranja.

›    Notranji napenjalci spodnjega roba, ki preprečujejo 
vidne sledi na občutljivih tkaninah. 

›   Zmogljiv, a energijsko varčen ventilator.
›   Funkcija za kratke hlače.  
› Opcijsko na voljo za hlače s gubami v pasu 
  (pleated waistbands)

VEIT 8741 NAPRAVA ZA KONČNO OBDELAVO HLAČ
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STRANSKI NAPENJALEC PASU 
Edinstven sistem za napenjanje pasu 
VEIT "Body" oblikuje pas hlač gle-
de na obliko človeškega telesa. Za 
razliko od drugih naprav za končno 
obdelavo hlač, ki pas raztegnejo le 
vstran, sistem VEIT "Body" pas hlač
raztegne tudi proti zadnjemu delu. 
Primerno za velikosti pasu od 48 do 
160 cm.

PATENTIRAN POGONSKI SISTEM
Patentiran pogonski sistem omogoča 
natančno vzdolžno napenjanje z in-
tegrirano funkcijo "Anti-Stretch" 
(proti prekomernemu raztegovanju) 
in preprečuje deformacijo oblačila. 
Jermenski pogon zagotavlja gladko 
in nežno premikanje enote za napen-
janje spodnjega roba. Položaj vpen-
janja se lahko s pomočjo nožnega 
stikala samodejno spremeni z dolgih 
hlač na kratke. Ročno nastavljanje ni 
več potrebno.

VEIT Smart Engineering
(glejte stran 24)

NAPRAVA ZA KONČNO OBDELAVO HLAČ VEIT 8741 S STRANSKIM NAPENJALCEM
Sistem za stransko napenjanje zagotavlja idealno oblikovanje v predelu pasu, zahvaljujoč dvodimenzionalno premičnim 
napenjalnim elementom. Stranski napenjalec je prav tako osnova za funkcijo "Anti-Stretch" (proti prekomernemu raz-
tegovanju) v predelu pasu.

 Jermenski pogon za 
 funkcijo natančnega 
 nadzora raztegovanja 
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VEIT 8319 / VEIT 8319 E UNIVERSAL FINISHER /  SHIRT FINISHER
Ta univerzalna naprava za končno obdelavo je prednostna izbira za male do srednje velike pralnice in obrate za nego tekstila. Ožeta (vlažna) 
srajce, bluze, delovne halje ali kuharske plašče tihi in visoko zmogljivi ventilator na vroč zrak obdela hitro in brez gub.
Na tej napravi se lahko obdelujejo tudi suha oblačila, kot so suknjiči, plašči itd. Na voljo tudi kot električno ogrevana različica VEIT 8319 E.

VEIT Smart Engineering
(glejte stran 24)

VEIT 8319 UNIVERZALNA NAPRAVA ZA KONČNO OBDELAVO / 
NAPRAVA ZA KONČNO OBDELAVO SRAJC

UNIVERZALNA NAPRAVA ZA KONČNO OBDELA-
VO VEIT 8319, NAŠA VSESTRANSKA REŠITEV 
› Na voljo tudi kot naprava za končno obdelavo srajc z električnim   
   ogrevanjem
› Samodejno zaznavanje višine
› Idealno za kuharske plašče, delovne halje in bolnišnična 
   oblačila
›    Pnevmatski napenjalci rokavov za srajce s kratkimi in dolgimi rokavi
› Jermenski pogon VEIT z integrirano funkcijo ponovnega raztegovanja 

 Jermenski pogon z integrirano funkcijo ponovnega raztegovanja 
 (re-stretching). Na voljo tudi z električnim ogrevanjem. 
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NAPRAVA ZA FIKSIRANJE 
STRANSKIH RAZPORKOV 
Avtomatska naprava za fi ksiranje 
stranskih razprorkov se ne uporablja 
le pri stranskih razporkih, temveč se 
splošno uporablja tudi za fi ksiranje 
šivov na srajcah ali haljah.

SAMODEJNO ZAZNAVANJE VIŠINE
Fotocelica zazna položaj višine, kar 
omogoča natančno nastavitev na-
penjalne enote prek našega sistema 
s jermenskim pogonom (Belt-Drive-
System).

UPRAVLJALNA PLOŠČA
Upravljalna plošča s svojo pregledno 
zasnovo in preprosto uporabo nad-
zoruje posamezne korake v postopku 
končne obdelave. Ročni fi nišer za 
popravke (»touch-up«) je nameščen 
tako, da omogoča hiter in ergonom-
ski dostop.

DODATNA OPREMA: KOMPLET ZA 
ZAMENJAVO S PODPORNIM STO-
JALOM 
S preprosto zamenjavo sprednjih 
sponk lahko ta kompaktni, s paro 
ogrevani univerzalni fi nišer prilago-
dite za končno obdelavo kemično 
očiščenih oblačil.

PROFESIONALNA UPORABA:
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› Optimiziran sistem napenjanja.
› Enake dimenzije tlorisa z 
   vgrajenim sistemom za 
   rekuperacijo toplote ali brez njega.
› Zmanjšana raven hrupa.
› Standard Industrija 4.0 – 
   omogoča sprotno spremljanje in 
   nadzor proizvodnega procesa.

MAKSIMALNI PRIHRANEK ENERGIJE – IZJEMNA ZMOGLJIVOST
Razvoj novega lutka za srajce SF 27 je potekal ob sodelovanju inženirjev s področja mehanike tekočin in strokovnjakov za optimizacijo 
emisij. Z novim modelom je podjetju VEIT uspelo še dodatno izboljšati kakovost zlikane srajce ter funkcionalnost in ergonomijo stroja.
Vrednosti emisij, kot so poraba energije, hrup in oddajanje toplote, so bile znatno zmanjšane.

Edinstvene prednosti:
› Visoka kakovost končne obdelave brez potrebe po popravkih.
› Tridimenzionalno nastavljiva napenjalca rokavov za popolne rezultate (različica Premium).
› Rekuperacija toplote/energije omogoča dodatne prihranke in hitrejšo povrnitev naložbe (opcijsko).
› Nadzor vlage za najkrajše čase sušenja (opcijsko).
› Minimalne emisije toplote in hrupa zagotavljajo prijetno delovno okolje.
› Majhne vgradne dimenzije – naprava gre skozi katera koli standardna vrata.
› Način pripravljenosti (Standby) za varčevanje z energijo, ko naprava ni v uporabi (opcijsko).
› Edinstven pogon z zobatim jermenom za ohranjanje velikosti srajc, tudi pri raztegljivih materialih (stretch).
› VEIT Smart Engineering (glejte stran 24).

› Optimizirana rekuperacija toplote  
   s pomoČjo novega koncepta ods
   esavanja.
› Optimiziran pretok zraka in pare 
   za maksimalne prihranke pri po
   rabi pare.
› Hitro in energetsko učinkovito 
   sušenje letve z gumbi zara
   di izboljšanega protoka zraka. 
   Posledično ogrevana sprednja 
   sponka ni potrebna.

Enota za vpenjanje spodnjega roba in 
stranski sponki za razporke so izjem-
no prepustni za zrak, kar omogoča 
hitro sušenje stranskih šivov in fi ksa-
cijo spodnjega roba srajce brez gub.

SF 27 STROJ ZA KONČNO OBDELAVO SRAJC

 Do 40 popolnih srajc na uro
 pri porabi le 20 kg pare na uro! 

 Tehnični poudarki  Energetska učinkovitost  Enota za vpenjanje 
› Preprost potek delovnega procesa.
› Kratek čas uvajanja za nove 
   zaposlene.
› Optimizirana ergonomija.

 Uporabniku prijazno delovanje 
 spodnjega roba 
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Sistem za rekuperacijo toplote je opremljen z najsodobnejšo tehnologijo toplotne izmenjave, tehnične komponente pa so popolnoma integrirane v napravo.
Optimiziran sistem za povratek energije zmanjšuje vaš ekološki odtis. Naša zaveza so kratki in varčni časi sušenja ter vrhunski rezultati končne obdelave ob najnižji 
porabi energije.

Lutka SL – obseg 780–940 mm
Širina ramen je nastavljiva od 43 do 54 cm. 
Obseg spodnjega roba znaša 90–170 cm.

Lutka je na voljo tudi z opcijo "plus 12 cm", ki olajša končno ob-
delavo daljših oblačil, kot so halje (le v kombinaciji z modelom 
SF 27 Basic).

Sistem za rekuperacijo toplote, ki je na voljo kot dodatna oprema, absorbira sevalno toplotno energijo in s pomočjo toplotnega izmenjevalnika posuši vlažen zrak. To 
hkrati omogoča odvajanje vlažnega izpušnega zraka na prosto.
Vaše prednosti:
› Znatni prihranki energije do 44 odstotkov.
› Večja učinkovitost sušenja – krajši časi delovnih ciklov.
› Manjše oddajanje toplote v okolico.
› Prijetna klima v prostoru zaradi zmanjšane vlažnosti zraka.
› Znižanje temperature v prostoru za do 4 °C.

Enota za nadzor vlage skrajša čase ciklov in varčuje z energijo. Ta enota je edinstvena na trgu.
Med postopkom sušenja nenehno meri preostalo vlago v srajci in stopnjo suhosti na sprednji letvi z gumbi. Takoj ko je 
srajca suha, se izpihovanje zraka samodejno izklopi. Za natančno in hitro sušenje srajce posredovanje operaterja ni pot-
rebno.

Opomba: Slika vključuje posebno opremo

SF 27  IZVEDBE  STROJA  ZA KONČNO OBDELAVO SRAJC 

 Edinstven nadzor vlage: 
 Postopek se zaključi, ko je srajca suha. 

 Do 40 popolnih srajc na uro
 pri porabi le 20 kg pare na uro! 

 Uporabniku prijazno delovanje  Nadzor vlage 

 Prilagodljiva lutka 

 Sedaj na voljo tudi z 
 električnim ogrevanjem 

 Optimiziran sistem za rekuperacijo toplote z novim konceptom odsesavanja 

Podjetju VEIT je uspelo razviti električno ogrevano različico 
stroja za končno obdelavo srajc SF 27. Novi SF 27E dosega 
skoraj enako zmogljivost kot model na parno ogrevanje. 
Stisnjeni zrak, elektrika in SF 27E je pripravljen na delo – 
enostavneje ne gre!

 SF 27E – električno ogrevan model 
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VEIT 8905 LIKALNA PREŠA ZA OVRATNIKE IN MANŠETE

VEIT 8905 LIKALNA PREŠA ZA OVRATNIKE IN MANŠETE
Tridelna stiskalnica za ovratnike in manšete s posebej oblikovano zgornjo ploščo iz poliranega nerjavečega jekla 
hitro posuši ovratnik in manšete ter zagotavlja vrhunski videz. Vertikalno zapiranje se aktivira z nožnim stikalom. 
Sistem mehkih prevlek preprečuje nastanek odtisov in poškodbe gumbov.
Varnostni okvir na zgornji plošči ter brezstopenjska nastavitev časa sušenja s potenciometrom sta del standard-
ne opreme. Zaradi kompaktne zasnove naprava zavzame malo prostora.

Vgrajeno odsesavanje v spodnjih ploščah zagotavlja var-
no namestitev manšet in ovratnika ter hitro hlajenje po 
stiskanju.

IDEALNA PREŠA ZA OVRATNIKE IN MANŠETE

› Vertikalno zapiranje
›  Odličen prenos moči 
›  Optimizirani delovni cikli
›  Prostoročno upravljanje
›  Vgrajeno odsesavanje

›  Zavzame malo prostora
› Sistem mehkih prevlek za 
  zaščito gumbov
›  Zgornja plošča iz poliranega 

kromiranega nerjavečega jekla
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VEIT 8940 DVOJNA LIKALNA PREŠA ZA HLAČNICE
Nova dvojna stiskalnica za hlačnice je idealna za vse obrate z velikim deležem likanja hlač. Njena enostavna uporaba in ergo-
nomska oblika sta edinstveni na trgu. Že po krajšem uvajanju lahko operater na tej napravi zlika do 40 hlač na uro.

Zgornja pritisna plošča se zapre v dveh korakih. To poveča nakladalno površino za namestitev oblačila in operaterju omogoča 
neoviran pogled na blago. Pritisk se enakomerno porazdeli po celotni površini stiskanja.

VEIT 8940 DVOJNA LIKALNA PREŠA  ZA HLAČNICE

NAPRAVA ZA RAZTEGOVANJE
Naprava za raztegovanje na zgornji in spodnji plošči: hlačnice se med postop-
kom raztegnejo, s čimer se preprečijo odtisi stranskih šivov in gubanje v raz-
koraku. Spodnja raztezna enota se sprosti šele po odstranitvi hlač, kar prepreči 
kakršne koli deformacije in zagotavlja brezhiben končni rezultat likanja.

ODSESAVANJE PARE NA ROBOVIH
Odsesavanje parnega roba preprečuje poškodbe že obdelanih delov oblačila 
med postopkom stiskanja, kar zvišuje kakovost končne obdelave. Ločeno 
odsesavanje v spodnji plošči omogoča enostavno nameščanje hlačnic.
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VEIT 8910 UNIVERZALNA LIKALNA PREŠA
Univerzalna stiskalnica VEIT 8910 uporablja konvencionalni postopek krožnega 
zapiranja. V delovnem območju se nahaja regulator za hitro nastavitev tlaka 
z manometrom. Z eno samo kretnjo lahko tlak poljubno nastavite v razponu 
od 0 do 6 barov. Del standardne opreme so varnostni okvir na zgornji plošči, 
časovnik (timer) za avtomatizirano likanje ter zmogljiva naprava za odsesavan-
je in izpihovanje.

Na vse preše je mogoče dodati opcijsko likalno enoto. Z njo lahko enostavno 
odstranite morebitne odtise ali opravite manjše popravke (t. i. "touch-ups").

VEIT 8920 LIKALNA PREŠA FAST-BACK
Zapiranje zgornje plošče poteka v dveh korakih: najprej se s polkrožnim gibom 
primakne od zadaj, nato pa se spusti navpiČno (vertikalno). Z vgrajenim siste-
mom ogrevanja v zgornji plošči prihranite do 25 % energije. Enota za odsesa-
vanje in izpihovanje ter enota za uparjanje v spodnji plošči so del standardne 
opreme.

Ročna konzola z nožnimi stikali ima štiri funkcije: odsesavanje, izpihovanje, 
spodnje uparjanje in zapiranje zgornje plošče.

Časovno krmiljenje (timer) zagotavlja sistematičen postopek stiskanja. Po želji 
lahko posamezna oblačila stiskate tudi ročno.

Posebna oblika spodnje plošče omogoča stiskanje celotne hlačnice v enem samem 
koraku. Sistem prevlek in nastavljive nastavitve tlaka preprečujejo nastanek neželenih 
odtisov. 

VEIT 8910 UNIVERZALNA LIKALNA PREŠA / 8920 LIKALBA PREŠA "FAST-BACK"

A B C

1 Likalna plošča za hlačea 1147 456 310 mm

2
Mala univerzalna plošča
Velika univerzalna 
plošča

1203
1280

362
398

174
255

mm
mm
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VEIT 7406 KABINA ZA PREDHODNO ODSTRANJEVANJE MADEŽEV
Delo olajšajo velika aluminijasta napa z močnim trajnim odsesavan-
jem, odlagališče za sredstva za odstranjevanje madežev in vgrajen 
sistem osvetlitve. Perforirana delovna površina iz nerjavečega jekla s 
prestrezno posodo za tekočine ter brizgalna pištola za zrak in tekočine 
so del standardne opreme. Kabina za predhodno odstranjevanje 
madežev VEIT 7406 je na voljo tudi z vrtljivo enoto za odstranjevanje 
madežev z odsesavanjem in odvodom tekočine ter v manjši različici s 
širino 900 mm.

VEIT UF 30 NAPRAVA ZA KONČNO OBDELAVO
VEIT UF 30 je prilagodljiva in vsestranska naprava za 
končno obdelavo z izjemno ugodnim razmerjem med ce-
no in zmogljivostjo – izdelana v Nemčiji. Z novim mode-
lom UF 30 pridobite širok nabor možnosti končne obde-
lave za vaše podjetje.
Večnamenskost: Majice s kratkimi rokavi, polo majice, 
bluze, obleke, krila, jopiči, suknjiči, športni suknjiči, 
plašči in še veliko več.
Uporabniku prijazno: Nastavljiva višina lutke za ergo-
nomsko nameščanje in snemanje oblačil.

VEIT 2217 DETASET
Sestavljen iz krmilne enote in pištole 
za odstranjevanje madežev, VEIT De-
taset zagotavlja natančno količino 
potrebne pare in zraka.

ENOTA ZA NAKNADNO ODSTRAN-
JEVANJE MADEŽEV
S svojo posebno roko iz nerjavečega 
jekla za odstranjevanje madežev ta 
enota optimizira opremo vašega de-
lovnega mesta. Odsesavanje se akti-
vira prek nožnega pedala, ko je roka 
iztegnjena.

VEIT 7404 MIZA ZA ODSTRANJEVANJE MADEŽEV
Ta miza za odstranjevanje madežev za profesionalno kemično čiščenje je 
opremljena z močnim odsesavanjem in brezstopenjsko nastavljivo krmil-
no enoto za parno in zračno pištolo. Delovna površina iz nerjavečega jekla z 
odlagališčem za sredstva za odstranjevanje madežev in osvetlitvijo zagotavl-
ja najboljše delovne pogoje za obdelavo oblačil. Vrtljiva roka za odstranjevanje 
madežev, pištola za zrak/tekočino z rezervoarjem in obešala so del standardne 
opreme modela VEIT 7404. Odsesavanje z delovne površine ali roke se aktivira 
z nožnim pedalom.

VEIT UF 30 NAPRAVA ZA KONČNO OBDELAVO / 
ODSTRANJEVANJE MADEŽEV
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PREGLED TUNELSKIH NAPRAV ZA KONČNO OBDELAVO IN 
KOMPAKTNIH NAPRAV ZA KONČNO OBDELAVO

CF 20 Kompaktna naprava za končno obdelavo
Naš mali velikan

Tehnologijo naših preverjenih tunelskih naprav za končno obdelavo smo prilagodili velikosti vašega podjetja!
Z novo kompaktno napravo za končno obdelavo CF 20 lahko naredite naslednji korak k avtomatizirani končni obdelavi vaših oblačil v 
manjših količinah.

VEIT Tunelska naprava za končno obdelavo
Modularni sistem tunelske naprave za največjo prilagodljivost

Tunelska naprava za končno obdelavo VEIT TF 57 temelji na modularnem sistemu, ki omogoča široko paleto posameznih rešitev. So 
se vaše zahteve ali načini uporabe spremenili? Nobenih težav. Posodobitev ali razširitev tunela je povsem preprosta.
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KRMILNA ENOTA VEITOUCH
Tunelska naprava za končno obde-
lavo in transporter se upravljata prek 
zaslona na dotik z ustreznimi simboli 
na prikazovalniku. Te je mogoče spre-
minjati s pritiskom na zaslon ali pa jih 
nastaviti na želeno vrednost.

VELIKI IZZIVI ZA TEHNOLOGIJO KONČNE OBDELAVE
Na podlagi naših visokih pričakovanj glede tehnologije 
končne obdelave smo razvili tunelske naprave VEIT. Pa-
noga nege tekstilij izkorišča naše znanje, pridobljeno z 
več kot 1.000 nameščenimi tunelskimi napravami VEIT 
v sektorju dodelave tekstila. Kot rezultat lahko ponudimo 
idealno tunelsko napravo za končno obdelavo tako mokro 
kot kemično čiščenih oblačil. Na izdelke VEIT se zanašajo 
tudi negovalni domovi in domovi za upokojence. Naj gre za 
industrijsko kemično čiščenje, pralnice ali končno obde-
lavo uniform – naša projektna skupina bo našla popolno 
rešitev za vas.

INDIVIDUALNA KONFIGURACIJA MODULOV
Vsaka namestitev stroja je izdelana po meri stranke.
Modularni sistem VEIT nam omogoča, da kar najbolje izpolnimo zahteve kup-
cev. Sestavljen je iz parnih in zračnih modulov. Poleg teh osnovnih modelov 
je glede na zahteve mogoče dodati različne opcije. Iz tega razloga lahko naše 
tunelske naprave za končno obdelavo prilagodimo individualno, da popolnoma 
izpolnijo potrebe naših strank: od osnovne, cenovno ugodne standardne enote 
s parnimi in zračnimi moduli, do naše tunelske naprave z novo enoto Cotton 
Care za končno obdelavo zahtevnih tkanin.

Sistem transportnih kavljev VEIT 
s široko kontaktno površino za 
obešalnike zagotavlja tekoč transport 
tudi pri visokih hitrostih.

VEIT VEIT TUNELSKA NAPRAVA  ZA KONČNO OBDELAVO

1 = vstopni valji 2 = parna komora 3 = enota z valji 4 = zračna komora 5 = izstopni valji
Primer: Individualna konfi guracija modulov

 250 do 1.500 kosov / uro za suha oblačila. Obdeluje oblačila z do 
 25 % preostale vlage! 
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VEIT  TUNELSKA NAPRAVA ZA KONČNO OBDELAVO

Še ena funkcija za varčevanje z energijo

S transportnim trakom in sistemom 
kavljev VEIT

Sesanje na vhodu preprečuje 
nastanek kapljic ali madežev 

na oblačilih

Enota za vlaženje navlaži oblačila, da doseže 
doslej neviden učinek končne obdelave

Z valjčno enoto med predpripravo 
in končno obdelavo

Zahvaljujoč nastavljivi stopnji vlažnosti 
pršilne pare

Sodoben zaslon na dotik je mogoče prilagodljivo 
namestiti

 Konsistentna kakovost končne obdelave 
 za vse vrste materialov

 Varen transport oblačil  Jasno ločeni procesi 

 Vizualizacija postopka končne obdelave 

 Brez kondenzata na 
 transportnem traku 

 Učinkovita predpriprava 
 naravnih vlaken 

 Spodnji del parne enote se 
 lahko izklopi pri končni obdelavi 
 osnovnih oblačil 
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Nova generacija ventilatorjev je visoko 
učinkovita in energetsko varčna, z 
minimalnimi emisijami hrupa

Visokozmogljiv izhodni modul doda 
oblačilu dodaten volumen

Pnevmatski sistem transportnih 
kavljev skoraj ni podvržen obrabi

Podaljšan zračni modul povečuje 
zmogljivost

Preprečuje nastanek sledi na 
oblačilih med postopkom končne 
obdelave

 Visoka moč pihanja 

 Optimiziran rezultat končne obdelave 

 Impresiven učinek parne lutke 

 Sistem za napenjanje 
 verige brez potrebe 
 po vzdrževanju 

 Nastavljiv razmik med parnim 
 in zračnim modulom 



22

CF 20 KOMPAKTNA NAPRAVA ZA KONČNO OBDELAVO

1.050 mm

1.420 m
m

5.500 mm

2.110 m
m

 Za srednje velika podjetja, vključno s: 
 › Spletnimi trgovci z oblačili 
 › Proizvodnjo oblačil 
 › Pralnicami 
 › Kemičnimi čistilnicami 
 › in številnimi drugimi 

Tunnel Finisher TF 57

Naš mali velikan

Našo preverjeno tehnologijo tunelskih naprav za končno obdelavo smo prilagodili velikosti vašega podjetja!
Z novo kompaktno napravo za končno obdelavo CF 20 lahko naredite naslednji korak k avtomatizirani obdelavi vaših oblačil v manjših 
količinah.
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CF 20 KOMPAKTNA NAPRAVA ZA KONČNO OBDELAVO

Vaše prednosti:
Popoln rezultat končne obdelave
› Zaradi daljšega časa izpostavljenosti tekstila zaprti atmosferi.
Enostavna integracija
› V obstoječe procese za učinkovite delovne tokove.
› V obstoječe logistične sisteme.
Prihranek časa
› S samodejnim nalaganjem in razlaganjem.
› Avtomatiziran proces sprosti kapacitete (omogoča zaposlenim, da 
medtem opravljajo druga dela).
Prihranek prostora
› Zaradi kompaktne velikosti (omogoča namestitev tudi v manjše 
prostore).
Naprava za zmanjšanje pretoka v sušilni komori (opcija)
› Odstranljiva naprava za zmanjšanje pretoka prihrani še več ener-
gije, saj skrajša čas sušenja in izboljša kakovost tanjših kosov, kot 
so srajce.

 Parna enota 

Regulirana vlaga pare za 
konstantno kakovost

 Zračna enota 

 Transportni sistem 

ZNOTRAJ: Ločitev procesa med parno in  
   zračno enoto

Visoka zmogljivost pihanja za optimalen 
videz tkanine

Varen transport oblačil s preverjenim 
sistemom kavljev VEIT

Tunnel Finisher TF 57

ZUNAJ:  Energetska učinkovitost s   
  hermetičnim tesnjenjem

 Ločevalna enota z zapornicami 

 Krmiljenje 

Uporabniku prijazno zaradi intuitivnega 
koncepta upravljanja

Parna enota
›  Enakomerno parjenje za konsistentne in učinkovite rezultate 
končne obdelave.
Zračna enota 
› Konstantno, energetsko učinkovito sušenje in glajenje.
Zaslon na dotik
› Centralizirano krmiljenje prek uporabniku prijazne upravljalne 
enote.
Vzdrževanje in servis
› Za napravo CF 20 Compact Finisher podjetje VEIT ponuja 

spletno podporo kot dodatno storitev.
Vaša prednost: Kratki odzivni časi v primeru motenj v delovanju 
ali zastojev v proizvodnji.
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V namene servisiranja in vzdrževanja je mogoče vse funkcije ročno upravljati 
prek zaslona. Na prikazovalniku lahko preverite vse vhodne in izhodne funkcije. 
Tako je mogoče v primeru motenj hitro identifi cirati morebitne okvarjene dele, 
kar ohranja nizke stroške servisiranja.

›  Hitro in učinkovito sušenje
›  Največja temperaturna učinkovitost

›  Optimalno oblikovanje zahvaljujoč 3D-premičnim napenjalnim elementom
›  Samodejna prilagoditev velikosti od XS do XXXL

›  Jermenski pogon za tekoče in nežno premikanje napenjalne enote
›  Natančno naknadno raztegovanje med postopkom končne obdelave

›  Preprečuje poškodbe zaradi prekomernega raztegovanja
›  Integrirana funkcija naknadnega raztegovanja preprečuje nastanek gub

›  Intuitivno upravljanje prek zaslona na dotik
›  Hitra in preprosta analiza napak za namene servisiranja

Naslednji izdelki VEIT so opremljeni s krmiljenjem VEITouch:

VEIT PAMETNI INŽENIRING / VEITOUCH

VEIT 8363 MULTIFORM CLASSIC VEIT SF 27 SHIRT FINISHER
(NAPRAVA ZA KONČNO OBDELA-

VO SRAJC)

VEITouch

Krmiljenje VEITouch je opremljeno s 5,7-palčnim barvnim zaslonom na dotik, ki 
na enem mestu prikazuje vse funkcije in parametre. Poleg tega lahko shranite 
nastavitve programov in jih po potrebi prikličete.
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IZOBRAŽEVANJA O UPORABI 

Z usposabljanji na lokaciji za vse izdelke VEIT vam naši strokovnjaki za uporabo 
nudijo učinkovit in gospodaren način uvajanja novega osebja ali osvežitve 
znanja vaših obstoječih zaposlenih.

Naši svetovalci za uporabo zagotavljajo visoko usposobljeno svetovanje na 
terenu in poglobljene informacije tako o novih kot o obstoječih strojih ter vseh 
vrstah tehnologije VEIT. Poiskali bomo najboljšo rešitev za izzive pri likanju in 
končni obdelavi, s katerimi se soočate. Vas zanima usposabljanje o uporabi na 
vaši lokaciji?

Prosimo, kontaktirajte nas na +49 (8191) 479-100 ali pošljite e-pošto na 
seminar@veit.de.

VEIT INTENZIVNI SEMINARJI LIKANJA 

VEIT ponuja enodnevne intenzivne seminarje likanja. V majhnih skupinah (8–
14 udeležencev) naši dolgoletni strokovnjaki z vami delijo svoje teoretične in 
praktične izkušnje. Vaša prednost bodo vrhunski rezultati likanja, nad katerimi 
bodo vaše stranke navdušene.

Teme:
Tkanine, metode likanja, tehnike končne obdelave in še več. Seveda bomo fo-
kus seminarjev z veseljem prilagodili vašim zahtevam.

Ciljna skupina:
Ti seminarji so koristni tako za nove kot za izkušene zaposlene.

Seminarji likanja VEIT potekajo v naših razstavnih salonih v Landsbergu am 
Lech, v Großostheimu (blizu Frankfurta) ali neposredno v vaših prostorih.

Za več informacij nas kontaktirajte na +49 (8191) 479-100 ali seminar@veit.
de.
Veselimo se vašega odziva.

VEIT – UPORABLJAJTE NAJBOLJŠE

VEIT. UPORABLJAJTE NAJBOLJŠE.
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Pridržujemo si pravico do sprememb. Vsi podatki so navedeni po našem najboljšem vedenju.

PREGLED IZDELKOV STRAN 2–9

St
ra

n 
2

VEIT HP 2003 VISOKOTLAČNI LIKALNIK / Priključna moč: 1250 W / 230 V / 
Parni tlak: 3–5 bar / Poraba pare: pribl. 2,2 kg/h / Teža: 1,3 kg

brez VEITronic
z VEITronic

1218120000    
1218220000

VEIT 2129 TERMOSTATSKI LIKALNIK / Priključna moč: 900 W / 230 V / Parni 
tlak: 3–5 bar / Poraba pare: pribl. 2 kg/ Teža: 1,5 kg

brez VEIT vtikačem
z kvadratnim vtikačem

 148099
      149866

VEIT 2210 PRIKLJUČNA ENOTA S KONDENZATORJEM do 6 barov delovnega tlaka.
VEIT 2210 KONDENZATOR s  podpornim stojalom in odvajalnikom kondenzata (lovilcem kondenzata).
VEIT 2215 PARNI ADAPTER krmilna enota za visokotlačne porabnike pare z delovnim tlakom do 5 barov.

1221020000
1221020010
1221520000

Stran Slika Opis / Tehnični podatki   Št. artikla

St
ra

n 
3

VEIT 2373 GENERATOR PARE dimenzije (mm): Š 790 / G 620 / V 1210 / teža: 121 kg / parni tlak: 6 barov

 priključna moč 13.5 kW / 400 V
18.0 kW / 400 V
24.5 kW / 400 V
30.0 kW / 400 V 

steam / max 18 kg / h
24 kg / h
33 kg / h
41 kg / h

172068
172069
172070
172071

VEIT 2381 GENERATOR PARE dimenzije (mm): Š 1074 / G 770 / V 956 / teža: 340 kg / parni tlak: 6 barov 

 priključna moč 40 kW / 400 V 
50 kW / 400 V 
60 kW / 400 V 

para / max. 55 kg / h 
68 kg / h
82 kg / h 

1238110020
1238110030
1238110040

VEIT SG 66 GENERATOR PARE  dimenzije (mm): Š 230 / G 290 / V 530 / teža: 35 kg / parni tlak: 3,5–5,0 barov

 priključna moč 2.2 kW / 230 V para / max. 3.0 kg / h 152270

VEIT SG 67 GENERATOR PARE / 4.4 kW dimenzije v mm: Š 305 D 652 H 812 | teža 40 kg | tlak pare 3,5–5,0 bar

 priključna moč 4.4 kW / 400 V para / max.  6.0 kg / h 150000

VEIT SG 67 GENERATOR PARE / 2.2 kW dimenzije v mm: Š 305 D 652 H 812 | teža 40 kg | tlak pare 3,5–5,0 bar

 priključna moč 2.2 kW / 230 V para / max. 3.0 kg / h 150042

VEIT SG 66 MF dimenzije v mm: Š 253 D 622 H 420 | teža 32 kg | tlak pare 3,5–4,0 bar

 priključna moč 2.2 kW / 230 V para / max. 3.0 kg / h  152244
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Likalna miza VEIT VARIOSET CR2 Dimenzije (mm): Š 1620 / G 700 / V 2100 z razsvetljavo / lkalna površina: 1400 × 500 × 300 mm 

teža 115 kg priključna moč 0.55 kW / 400 V   117250

Likalna miza VEIT VARIOLINE CR2 (podatki so enaki kot pri VEIT VARIOSET CR2)

teža 115 kg priključna moč 0.95 kW / 230 V   117253

ENOTA ZA MADEŽE z nosilcem za vrtljivo ročico in ročico za razmadeževanje iz 
nerjavečega jekla

 za Varioset
za Varioline

249131092G
124534
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VEIT 8363 MULTIFORM NAPRAVA (BASIC)
dimenzije v mm (brez upravljalne enote): Š 744 D 1020 H 1460–2260 z lutko | teža 165 kg
priključna moč 1,5 kW / 230 V | priključek za stisnjen zrak DN 6 / 6 bar | poraba pribl. 30 l / h
priključek za paro/kondenzat R 1/2" | tlak pare 5–6 bar | poraba pare pribl. 10 kg / h

171347

VEIT 8363 MULTIFORM NAPARAVA (BASIC) Z GENERATORJEM PARE 
priključna moč 10,5 kW / 400 V | tlak pare 5 bar | teža 175 kg

171346
  

VEIT 8363 MULTIFORM NAPRAVA (CLASSIC)
dimenzije v mm (brez upravljalne enote): Š 980 D 1160 H 1570–2370 z lutko | teža 200 kg
priključna moč 1,5 kW / 230 V | priključek za stisnjen zrak DN 6 / 6 bar | poraba pribl. 30 l / h
priključek za paro/kondenzat R 1/2" | tlak pare 5–6 bar | poraba pare pribl. 15 kg / h

171345

VEIT 8363 MULTIFORM NAPARAVA (CLASSIC) Z GENERATORJEM PARE
priključna moč 10,5 kW / 400 V | tlak pare 6,5 bar | teža 220 kg

171344
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VEIT 8741 NAPRAVA ZA  OBDELAVO HLAČ Z VZDOLŽNIM NAPENJANJEM
dimenzije v mm: Š 615 D 950 H 1990 | teža 160 kg
priključna moč 1,0 kW / 230 V | priključek za stisnjen zrak DN 6 / 6 bar | poraba pribl. 30 l / h
priključek za paro/kondenzat R 1/2" | tlak pare 5–6 bar | poraba pare pribl. 10 kg / h

1874120010

VEIT 8741 NAPRAVA ZA OBDELAVO HLAČ Z VZDOLŽNIM NAPENJANJEM IN GENERATORJEM PARE 
priključna moč 10 kW / 400 V | tlak pare 5 bar | teža 180 kg

1874120030

VEIT 8741 NAPRAVA ZA OBDELAVO HLAČ S STRANSKIM NAPENJANJEM (Tehnični podatki so enaki modelu VEIT 8741 brez generatorja pare) teža 190 kg  1874120000
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VEIT 8319 UNIVERZALNA NAPRAVA dimenzije v mm: Š 2150 D 1500 H 1720 | teža 195 kg
priključna moč 2,6 kW / 400 V | priključek za stisnjen zrak DN 6 / 6 bar | poraba pribl. 25 l / h
priključek za paro/kondenzat R 1/2" | tlak pare 5–6 bar | poraba pare pribl. 30 kg / h

117249

VEIT 8319 E NAPARAVA ZA OBDELAVO SRAJC (ELEKTRIČNO OGREVAN) 
dimenzije v mm: Š 2150 D 1500 H 1720 | teža 195 kg
priključna moč 17 kW / 400 V | priključek za stisnjen zrak DN 6 / 6 bar | poraba pribl. 25 l / h

133940
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VEIT SF 27 NAPARAVA ZA OBDELAVO SRAJC 
dimenzije v mm: Š 1464 (2370) D 1380 (1820) H 1790 | najmanjša dimenzija za vnos Š 945 | teža 340 kg
obseg lutke 780–940 mm | priključna moč 2,1 kW / 400 V (para) / 19,5 kW / 400 V (električno ogrevanje)
priključek za stisnjen zrak 1x8 mm / 6 bar | poraba zraka pribl. 11 l / h
priključek za paro/kondenzat R 1/2" | tlak pare 6 bar | poraba pare pribl. 20 kg / h

170002

VEIT SF 27 NAPRAVA ZA OBDELAVO SRAJC S SISTEMOM ZA REKUPERACIJO TOPLOTE
dimenzije v mm: Š 1464 (2370) D 1510 (1910) H 2646 | najmanjša dimenzija za vnos Š 945 | teža 430 kg
obseg lutke 780–940 mm | priključna moč 3,2 kW / 400 V (para) / 20,5 kW / 400 V (električno ogrevanje)
priključek za stisnjen zrak 1x8 mm / 6 bar | poraba zraka pribl. 11 l / h
priključek za paro/kondenzat R 1/2" | tlak pare 6 bar | poraba pare pribl. 14 kg / h

170004
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VEIT 8905 LIKALNA PREŠA ZA OVRATNIKE IN MANŠETE, PARNO OGREVANA
dimenzije v mm: Š 1200 D 850 H 1950 | priključna moč 0,9 kW / 230 V | teža 190 kg
priključek za stisnjen zrak DN 6 / 6 bar | poraba pribl. 50 l / h
priključek za paro/kondenzat R 1/2" | tlak pare 5–6 bar | poraba pare pribl. 8–10 kg / h

 117246

VEIT 8905 LIKALNA PREŠA ZA OVRATNIKE IN MANŠETE, ELEKTRIČNO OGREVANA
dimenzije v mm: Š 1200 D 850 H 1950 | priključna moč 3,3 kW / 400 V | teža 190 kg
priključek za stisnjen zrak DN 6 / 6 bar | poraba pribl. 50 l / h

120887
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VEIT 8940 LIKALNA PREŠA ZA HLAČE (DOUBLE LEGGER)
dimenzije v mm: Š 2260 D 1945 H 2200 | teža 820 kg | priključna moč 0,4 kW / 230 V / 50/60 Hz
priključek: para 5–7,5 bar 3/8"–2x1/2" | kondenzat 2x3/8" | sesanje 2x1 1/2" | stisnjen zrak 6 bar – 12 mm
poraba: para 32 kg / h | sesanje 7200 l/min | stisnjen zrak 92 l/min

150279
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VEIT 8910 UNIVERZALNA LIKALNAPREŠA dimenzije v mm: Š 1600 D 1300 H 1400 | teža 340 kg
priključna moč 0,62 kW / 400 V | priključek za stisnjen zrak DN 6 / 6 bar | poraba pribl. 50 l / h
priključek za paro/kondenzat R 1/2" | tlak pare 5–6 bar | poraba pare pribl. 32 kg / h

 117247

VEIT 8920 FAST-BACK LIKALNA PREŠA dimenzije v mm: Š 1600 D 1300 H 1400 | teža 340 kg
priključna moč 0,62 kW / 400 V | priključek za stisnjen zrak DN 6 / 6 bar | poraba pribl. 50 l / h
priključek za paro/kondenzat R 1/2" | tlak pare 5–6 bar | poraba pare pribl. 15 kg / h

117 248
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VEIT 7404 MIZA ZA MADEŽE 
dimenzije v mm: Š 1200 D 400 H 1850 | teža 75 kg | priključna moč 0,55 kW / 230 V 

1740420000

VEIT 7406 KABINA ZA PRED-ČIŠČENJE Z ROKO ZA DODATNO OBDELAVO
dimenzije v mm: Š 1300 D 600 H 1740 | teža 110 kg | priključna moč 0,85 kW / 230 V

1740620020 

VEIT 7406 KABINA ZA PRED-ČIŠČENJE MADEŽEV BREZ ROKE ZA NAKNADNO OBDELAVO 
dimenzije v mm: Š 1200 D 600 H 1740 | teža 100 kg | priključna moč 0,3 kW / 230 V

1740620030

VEIT UF 30 UNIVERZALNA NAPRAVA dimenzije v mm: Š 900 D 810 H 1600 z lutko | teža 95 kg
priključna moč 2 kW / 200–240 V | priključek za paro/kondenzat R 1/2"
tlak pare 4–6 bar | poraba pare 16,5 kg / h

165750

VEIT 2217 DETASET s krmilno enoto in pištolo za madeže za VEIT 7406
priključna moč 230 V / 30 W
za priklop na parno linijo / generator pare in tlačno linijo

1221720000

Pridržujemo si pravico do sprememb. Vsi podatki so navedeni po našem najboljšem vedenju. 

PREGLED IZDELKOV STRAN 10–17

Stran Slika Opis / Tehnični podatki Št. artikla



         

O podjetju VEIT
Naše nemško družinsko podjetje, ki ga je leta 1956 ustanovil Reinhard Veit, je 
že v svoji tretji generaciji sinonim za inovativne izdelke in storitve, ki postavl-
jajo tehnološke standarde. Leta 1975 se je podjetju pridružil ustanoviteljev sin 
Günter Veit, zdaj pa mu je sledil še vnuk Christopher Veit. Tako VEIT še naprej 
razvija rešitve za današnje tehnološke izzive. V več kot 70 letih se je naše po-
djetje prebilo do položaja vodilnega proizvajalca strojev in opreme za likanje, 
fiksiranje, stiskanje in plemenitenje oblačil.

Že od samega začetka so izzivi in zahteve naših strank v več kot 100 
državah naša najpomembnejša prednostna naloga. Naš nabor izdelkov sega 
od tradicionalnih likalnih miz z ročnimi likalniki in generatorji pare do likalnih 
stiskalnic, od strojev za končno obdelavo (form finišerjev) in strojev za fiksi-
ranje do avtomatiziranih enot, kot so tunelski finišerji in stroji za pakiranje. 
Vsi naši izdelki so zasnovani tako, da dosegajo najvišjo kakovost fiksiranja in 
končne obdelave ob minimalnem času obdelave.

Naši izkušeni svetovalci bodo skupaj z vami poiskali najbolj ekonomično in 
učinkovito rešitev za vaše individualne potrebe. Ne glede na to, ali želite ku-
piti posamezen stroj ali načrtujete popolnoma nov projekt, vam stojimo ob 
strani kot partner za kakovost, učinkovitost in servis.

Veselimo se osebnega srečanja z vami! 

Vaš prodajni zastopnik VEIT

VEIT GmbH 
Justus-von-Liebig-Str. 15
86899 Landsberg am Lech
Germany
Tel. +49 (8191) 479-100
E-Mail: vertrieb@veit.de
www.veit-group.com Su
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ETIS d.o.o. Ljubljana
Tržaška cesta 333, Ljubljana

Pokličite  ali pišite nam:
Prodaja:

T: +386 070 440 710
E: info@etis.si


